

(2021 年第 2 期)

2021 3 2

一图速览

十三届江苏省纪委 六次全会决议

中国共产党江苏省第十三屆紀律檢查委員會第六次全體會議，于2021年2月2日在南京召開。出席會議的省紀委委員50人，列席會議350人。

省委书记娄勤俭出席会议并讲话。省委、省人大、省政府、省政协领导同志和省法院、省检察院主要负责同志出席会议。省纪委监委主持会议。

全会认真学习贯彻习近平总书记十九届中央纪委第五次全体会议上的重要讲话和指示

际同志代表中央纪委常委会所作的工作报告。

全会一致认为，习近平总书记重要讲话充分肯定过去一年全面从严治党取得新的重大成果，深刻阐述全面从严治党新形势新任务，强调全面从严治党首先要从政治上看，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争，充分发挥全面从严治党的引领保障作用，以强有力的政治监督，确保“十四五”时期目标任务落到实处，是推进全面从严治党向纵深发展的根本遵循。

赵乐际同志所作的工作报告，总结2020年纪检监察工作，部署2021年工作任务，要求各级纪检监察机关更加突出政治监督，更加突出高质量发展主题，更加突出整治群众身边腐败和作风问题，更加突出发挥监督治理效能，更加突出严管厚爱结合、激励约束并重。全省各级党组织和广大党员干部一定要认真学习领会，坚决贯彻落实。

省委书记娄勤俭强调，要认真学习领会习近平总书记在中央纪委五次全会上的重要讲话精神，始终把管党治党作为最根本的政治担当，坚定信心决心，以更加坚韧的定力纵深推进全面从严治党；始终把反腐败作为事关党生死存亡的重大政治斗争，增强忧患意识，以更加高度的自觉提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力；始终把党风廉政建设和反腐败斗争作为永恒课题，强化系统观念，以更加有力的举措推动纪检监察工作高质量发展；始终把引领保障发展作为使命所系、价值所在，紧扣中心大局，以更加过硬的成果推动中央决策部署落地见效。

娄勤俭指出，过去的一年，全省纪检监察机关坚决贯彻中央部署和省委要求，聚焦大战大考强化监督执纪问责，工作有站位、有思路、有办法、有成效，为建设“强富美高”新江苏作出了突出贡献，省委对党风廉政建设和反腐败斗争取得的成绩是满意的。

全会审议通过王常松同志代表省纪委监委常委会所作的《推动新时代江苏纪检监察工作高质量发展，以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年》工作报告。

全会认为，2020年，是极不平凡的一年。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下

全会强调，2021年，全省各级纪检监察机关要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大，十九届二中、三中、四中、五中全会和中央纪委五次全会、省委九次全会精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，以推动高质量发展为主题，坚定不移全面从严治党，忠实履行党章和宪法赋予的职责，充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用，奋力推动党中央和省委重大决策部署有效落实，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，深化纪检监察体制改革，扎实推进专业化规范化信息化建设，建设廉洁江苏，为落实“争当表率、争做示范、走在前列”提供坚强保障。

坚守初心使命强化政治监督

纪检监察机关和纪检监察干部在守护党的初心使命上肩负重要职责，要加强党性修养，

坚定党性立场，旗帜鲜明讲政治。

要提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，监督检查中央和省委重大决策部署贯彻落实情况。

完善一体推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制

重庆纪检监察的十八大以来不收敛、不放手，

问题线索反映集中、群众反映强烈，政治问题和经济问题交织的腐败案件。

深挖彻查“雅贿”、“影子公司”等隐性腐败问题，坚决惩处涉黑涉恶腐败和“保护伞”，深化金融领域反腐败工作，持续惩治国有企业腐败问题，加大对政法系统腐败惩治力度。

推动完善领导干部个人有关事项报告制度，严格规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业行为。

深入整治形式主义、官僚主义 顽瘴痼疾

锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神。

聚焦为基层减负，着力整治检查考核多、创建达标多、台账报表多、盖章证明多、信息平台多以及层层加码等突出问题；聚焦中央和省委决策部署落地，着力整治形式主义、官僚主义，着力整治“一刀切”式落实、急躁冒进式落实、机械操作式落实、文件会议式落实等突出问题，不断巩固深化作风建设成果。

持续整治群众身边的腐败和不正之风

推进巡视巡察上下联动

树立质量为先导向，放眼全局谋一域、审时度势抓要害，切实提高巡视巡察全覆盖质量。

完善巡视巡察联动格局，探索巡视巡察信息共享、力量联合、成果互认机制，形成监督合力。

推动“四项监督”统筹衔接

二

三

四

五

六

七

八

九

十

十一

十二

十三

十四

十五

十六

十七

十八

十九

二十

二十一

二十二

二十三

二十四

二十五

二十六

二十七

二十八

二十九

三十

三十一

三十二

三十三

三十四

三十五

三十六

三十七

三十八

三十九

四十

四十一

四十二

四十三

四十四

四十五

四十六

四十七

四十八

四十九

五十

五十一

五十二

五十三

五十四

五十五

五十六

五十七

五十八

五十九

六十

六十一

六十二

六十三

六十四

六十五

六十六

六十七

六十八

六十九

七十

七十一

七十二

七十三

七十四

七十五

七十六

七十七

七十八

七十九

八十

八十一

八十二

八十三

八十四

八十五

八十六

八十七

八十八

八十九

九十

九十一

九十二

九十三

九十四

九十五

九十六

九十七

九十八

九十九

一百

一百零一

一百零二

一百零三

一百零四

一百零五

一百零六

一百零七

一百零八

一百零九
一百一十

一百一十一
一百一十二

一百一十三
一百一十四

一百一十五
一百一十六

一百一十七
一百一十八

一百一十九
一百二十

一百二十一
一百二十二

一百二十三
一百二十四

一百二十五
一百二十六

一百二十七
一百二十八

一百二十九
一百三十

一百三十一
一百三十二

一百三十三
一百三十四

一百三十五
一百三十六

一百三十七
一百三十八

一百三十九
一百四十

一百四十一
一百四十二

一百四十三
一百四十四

一百四十五
一百四十六

一百四十七
一百四十八

一百四十九
一百五十

一百五十一
一百五十二

一百五十三
一百五十四

一百五十五
一百五十六

一百五十七
一百五十八

深化运用“四种形态”，坚持“三个区分开来”。

严格执行党员权利保障条例，为受到不实举报的干部澄清正名，严肃查处诬告陷害行为。

抓深抓实纪检监察体制改革

加强上级纪委监委对下级纪委监委、派驻（派出）机构的领导，完善工作制度、创新监督执纪问责机制，强化对派驻机构的统一管理。

统筹推进全省各级监委向本级人大常委会报告专项工作。

全会强调，新新时代的重大责任使命，对纪检监察干部提出新的更高要求，必须努力建设一支政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

要建设专业化队伍，重点抓好纪检监察干部的“选”、“训”、“用”；提升规范化水平，不断强化法治思维和法治方式监督办案；加强信息化建设，推动平台由“可用”向“好用”转变，以更大力度、更实举措加快建设江苏智慧纪委监委。

全会号召，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，奋力推动全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展，为担负“争当表率、争做示范、走在前列”重大使命，加快“强富美高”新江苏建设作出更大贡献，以优异成绩庆祝建党100周年！





